YpOK MaTeMaTUuku

BO 2 Kfnacce

ABTOp npe3eHTaunu: Kagbiposa Onbra UropeBHa,

Yuntenb HavyanbHbIX knaccos MAOY OOLL Ne52 ropoaa TromeHun




[lycTb ypoOK
nony4vyuTcs ...

Ho ans aToro Hago ...










10-(5+3)= |[10-(3+4)= | |10—-(7+1) =

(5+4)-3= ||(6+4)-2= ||(1+7)-4=

3+(6-2)= |2+(7-4)= ||4+(9-7)=




9+7-2 7-a

15-7+3




Yucnosble
BblpaXXeHUs




3HAa4YeHune
4YNCNOBOIo
Bblpa)XXeHWU




Hangu cymmy uncen 10 n 7

YBenuyb Yncno 7 Ha 3

YMeHbLWU Yncno 10 Ha 6

Kuucny 8 npubaBb pa3HOCTb
yncen i0m3

A3 yncna 13 Bbi4eCTb CyMMYy

yuncenaul







Bbino -

TlocTaBun
_M -

BepHynu -

Ctano -










Mbil Tenepb 3Haem,
YTO TaKoe ...

YT00bLI HANTU 3HAYEHUe
BblpaXXeHus, Hago ...




